

TISKOVÁ ZPRÁVA

Dne: 2. března 2011

Místo: Vsetín

Organizace: Muzeum regionu Valašsko – Zámek Vsetín, příspěvková organizace Zlínského kraje

Ochutnávka pochutin ze středověku měla na zámku úspěch

V neděli proběhl na vsetínském zámku program o templářích a středověké kuchyni. V templářské dílně si návštěvníci vyrobili erb, pergamen a vyzkoušeli si psát brkem. Středověká kuchyně nabízela medovinu a uzeniny.

Na zámku se jedlo, pilo - hodovalo jak se patří. V templářské dílně si návštěvníci programu vyráběli erby a pečtili pergameny. Také si vyzkoušeli, jak se psalo ve středověku písařům, kteří používali inkoust a brko. Druhá půlka programu byla o středověké gastronomii. Obliba středověké kuchyně a pochutin byla znát. Návštěvníci nejen, že ochutnali jáhlovou kaši, kroupovou kaši, pučálku z hrachu, ale ochutnali i pravou slaninu a medovinu. Ti, kteří se nebáli trochu té práce v kuchyni, si šli udělat středověkou placku z mouky, vody a oleje.

„Středověké jídlo mi fakt chutnalo, ale co, mě překvapilo, bylo psaní. Brkem se píše velice těžko a navíc, člověk musí psát hodně pomalu“, svěřuje se školák Ondra, který na program o Templářích a středověké kuchyni přijel s celou rodinou.

„Mně mě překvapilo, že program pro rodiny s dětmi navštívili i dospělí jednotlivci, kteří prokázali velký zájem o středověkou kuchyni. Navíc se nechali tak vtáhnout do programu, že si nakonec uhnětli i středověké placky a zkoušeli psát na pergamen brkem a inkoustem. Program o templářích a středověké gastronomii svou návštěvností prokázal, že je pro veřejnost tematicky zajímavý. Já nyní prozradím, že chystáme jeho malou modifikaci na letní prázdniny. Budeme se snažit využít atmosféru nočního zámku za svitu svíček. Do prázdnin je daleko, tak alespoň nyní přijměte pozvání na třetí březnovou neděli, kdy budeme ve výtvarné dílně nejen tvořit vitráže, ale shlédneme i prezentaci o jejich historii, kterou pro návštěvníky připravila kolegyně Michala Juřínková ,“ dodává lektorka Zuzana Zvaradoňová.

Kontaktní osoba: Zuzana Zvaradoňová, www.muzeumvalassko.cz